

COMUNICATO STAMPA

WM CAPITAL: CALENDARIO EVENTI SOCIETARI 2020 E VARIAZIONE DELLA SEDE SOCIALE

Milano, 16 gennaio 2020

WM Capital S.p.A., società quotata su AIM Italia specializzata nel Business Format Franchising, rende noto il calendario eventi societari per l'esercizio 2020:

13 marzo 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione progetto di bilancio di esercizio al 31 dicembre 2019

10 aprile 2020 Assemblea Ordinaria Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 2019

30 settembre 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2020

WM Capital provvederà a dare tempestiva informazione in caso di eventuali variazioni rispetto alle date comunicate.

WM Capital inoltre comunica che è stato trasmesso in data odierna al Registro delle Imprese competente territorialmente il cambio della sede sociale da via Pontaccio n. 2, Milano, a via Cusani n.10, Milano.

Il comunicato stampa è disponibile sui siti internet www.wmcapital.it e www.emarketstorage.com

WM Capital, specializzata nel Business Format Franchising, promuove la crescita delle imprese attraverso lo sviluppo di sistemi franchising in Italia e all'estero, conferendo know-how industriale e operativo e mettendo a disposizione un network qualificato e internazionale. La società opera nel settore Multimedia attraverso il brand AZ. WM Capital, grazie all'esperienza acquisita nel franchising con lo sviluppo di oltre 600 format, seleziona modelli di business innovativi in settori con elevate potenzialità di crescita e supporta direttamente i sistemi a rete con progetti di sviluppo e possibilità concrete di creare valore nel tempo.

Contatti:

WM CAPITAL

Emittente Via Cusani, 10 20121 Milano Tel. +39 02 467781 IR TOP CONSULTING

Investor & Media Relations
ir@irtop.com – ufficiostampa@irtop.com
Domenico Gentile, Antonio Buozzi
Via Bigli, 19 – 20121 Milano
Tel. 02 45473884/3
www.aimnews.it

BANCA FINNAT

NomAd Alberto Verna a.verna@finnat.it Piazza del Gesù, 49 - 00186 Roma Tel. +39 06 69933219 www.finnat.it



